EXAMEN FINAL MATE 3173 PRECALCULO |
16 de diciembre de 2010

Nombre: Seccién

PARTE CON CALCULADORA. Escriba claro. Sus contestaciones deben estar
correctas a dos lugares decimales. Solo se le puede dar crédito parcial si muestra su

trabajo.

1. (10 puntos) Halle la ecuacidon de la recta que pasa por (1,2) y es paralela a la recta
3X+2y=4.

2. (10 puntos) Halle dos numeros positivos (no necesariamente enteros) cuya suma sea 5
y tal que el producto de uno de ellos con el cuadrado del otro sea lo mas grande
posible. (Sugerencia: comience expresando la cantidad a ser maximizada como una
funcion de una sola variable)

3. (10 puntos) Se comienza a llenar un tanque con agua a una razén constante de 5
galones por minuto. A los 10 minutos el tanque contiene 90 galones de agua.
a. Exprese el volumen V de agua en el tanque (en galones) como funcién del tiempo
t en minutos.

b. Si el tanque tiene una capacidad de 500 galones, ¢cuénto tiempo tarda en llenarse?



4. (10 puntos) La poblacion de una ciudad crece 2% por afio. Suponga que la ciudad
tiene 80,000 habitantes en el 2009. ;Cuantos afios tomaréa en llegar a los 500,000
habitantes?

5. (10 puntos) Se suelta un objeto desde el techo de un edificio. Se sabe que la distancia
que recorre un objeto en caida libre es directamente proporcional al cuadrado del
tiempo que esta cayendo. El objeto cae 4.9 metros durante el primer segundo, y se
tarda un total 4 segundos en caer. Asumiendo caida libre, ¢cudl es la altura en metros
del edificio?

6. (10 puntos) Se pone un objeto a una temperatura inicial de 30°C en un congelador
que se mantiene a temperatura constante de —15°C . La temperatura del objeto baja
10% cada minuto.

a. Dibuje lo que puede esperar sea la grafica de la temperatura del objeto (en
centigrados) como funcidn del tiempo que lleva en el congelador (en minutos).

b. Exprese la temperatura del objeto (en centigrados) como funcion del tiempo que
Ileva en el congelador (en minutos). (Sugerencia: trate una funcién de la forma

f(x)=ab'+c)

7. (10 puntos) Halle cociente y residuo al dividir 6x* +x* —16x* +11x—2 por x*+1.



